
Коментар  ОХРа  у  вези  са
оставком начелника Добоја
Канцеларија високог представника је примила к знању саопштење
др. Николе Гаврића у којем се каже да је поднио неопозиву
оставку са функције начелника Добоја. Др. Гаврић је прихватио
политичку  одговорност   што  је  у  општини  Добој  дошло  до
непоштивања Одлуке високог представника од 27. априла 2000.
године  о  забрани  додјеле  имовине  у  државној  својини  –
укључујући и земљиште које је претходно било у друштвеној
својини  – осим у случајевима за које је одобрење дао ОХР
након што су му поднијети докази да предложена додјела није
дискриминаторна, те да је у најбољем интересу јавности. У свом
писму оставке, др. Гаврић је признао чињеницу да Општина није
зауставила градњу у Трнову И и Трнову ИИ, у близини насеља
Которско. Ова градња је у супротности, како са Одлуком високог
представника о додјели земљишта, тако и привременим налогом
Дома за људска права.

У  општинским  захтјевима  ОХР-у  за  скидање  забране  градње,
давани  су  нетачни  подаци  о  садашњем  власништву  и  статусу
земљишта, о условима под којим су вршене додјеле појединачним
корисницима, законитости додјеле, те предратном власништву и
статусу овог земљишта.  Забран градње, коју је наметнуо ОХР 
остаје на снази до окончања поступка на суду, који се води по
овом  питању  до  потпуног  разрјешења  свих  недосљедности  у
првобитном захтјеву  за изузеће.

ОХР је поздравио одлуку др. Гаврића да поднесе оставку. Иако
са  знатним  закашњењем,  ова  одлука  показује  да  преовладава
свијест о значају владавине закона, као и све веће поштивање
имовинских права у БиХ. Такође, овом одлуком се показује и
нова свјесност о коначној одговорности бх. званичника на свим
нивоима, укључујући и општински ниво.

Будући да су сада одговорности функције начелника пренесене на
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замјеника  начелника,  господина  Стојчиновића,  ОХР  од  њега
очекује  да  стриктно  и  безусловно  испоштује  Одлуку  од  27.
априла 2000. године о додјели земљишта на цијелом територију
општине Добој, укључујући и забрану градње коју је издао ОХР,
а која се односи на подручје Которског, те привремену мјеру
коју је изрекао Окружни суд у Добоју.


